
県立農業大学校
は、名護市から宜
野座村へ移転し、
今年４月に開校式
及び入学式を開催
しました。
同校は、約半世紀にわたり実践的な農業教育施設
として1,600名以上の卒業生を輩出してきました。
新校舎は、学生寮や実習用ハウスなど全ての施設
を新築し、牧草採草地や農業機械運転練習場などの
付属施設を完備しています。
玉城知事は、新校舎の開校を祝うとともに、入学
生が将来的に沖縄の農業を担うリーダーとして活躍
されることに期待を示しました。

令和６年度沖縄振興拡大会議を開催しました。県
内市町村長および議会議長ならびに県幹部が、沖縄
県市町村自治会館にて一堂に会し、「大規模災害に対
応した防災体制の強化」および「沖縄県企業局水道
料金改定（値上げ）に関する対応」をテーマに、意見
交換を行いました。
玉城知事は、防災体制の強化に向けて、今後も地
域と県における取組の強化・連携を図り、また、安全・
安心な水道用
水を安定的に
供給できるよ
う努めていく
と述べました。

那覇空港で「ヤマトグループ貨物専用機の就航記念
セレモニー」が行われ、玉城知事が出席しました。
ヤマトグループが機体を導入し、JALグループが運

航を担う貨物専用機（フレイター）は、今年４月から、
首都圏（羽田・成田）と沖縄（那覇）、北海道（新千歳）、
九州（北九州）を発着地として運航が開始されました。
玉城知事は、貨物専用機の運航開始によって、新た

な輸送手段としての活用と安定的な輸送力の確保など
が図れることに謝意を表し、今後も県産品などの輸送
などで強く連携
していきたい意
向を示しました。

玉城知事は、石垣市を訪れ行政視察を行いました。
行政視察は、地域の状況を知事自ら把握し、現場に根
ざした政策の推進に寄与することを目的として実施し
ています。石垣市長らとの意見交換をはじめ、市の要
望に係る空港施設など
の視察を行ったほか、
空港関係者や畜産農家
の皆さんと意見交換な
どを行いました。
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玉城知事が石垣市を行政視察

宜野座村で「県立農業大学校新校舎
開校式および入学式」を開催
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02  沖縄県はSDGsを推進します！
 第６次 沖縄県男女共同参画計画～ＤＥＩＧＯプラン～

03 県政フラッシュ
04 特集： いよいよ開催！ デフバレーボール世界選手権 

2024沖縄豊見城大会
06  沖縄産業クロニクル［食品編］
08  今こそ取り戻そう！健康長寿おきなわ！

毎日の食卓から減塩にチャレンジ
09 県の動き１ 予防が大切!! 気をつけよう熱中症
 県の動き２ 6月18日は、「海外移住の日」

10 てくてく わがまちさんぽ［那覇市］
11 県の動き３ 県議選、大事な投票忘れずに!

12 情報ひろば
14 県の動き４ 6月は「土砂災害防災月間」です

15 読者プレゼント・広報課から６月のお知らせ・読者の声

vol .585
ちゅらしま おきなわ

息を飲むほどの透明度の海に広が
る、大きなサンゴ礁群。大潮の干
潮時、陸地のように姿を表す様から
「幻の大陸」とも呼ばれています。

「宮古島 八
や び じ

重干瀬」
撮影：小早川 渉

沖縄の人口・世帯の動き
 2024年４月１日現在

146万2,046人
※前月比7,123人減少

64万3,411世帯
※前月比1,037世帯減少

総人口

世帯数
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本号の電子Book版とバックナンバーは
ホームページでご覧いただけます。
［美ら島沖縄の設置場所］
県内コンビニ、モノレール各駅等で無料配布して
います。また、公共機関や銀行、病院など多くの方々が利用する
施設でもご覧いただけます。新規設置施設も受け付けていますので、
関心のある方は広報課までご連絡ください。なお、全世帯向けの
戸別配布は致しかねます。ご了承ください。

今月の表紙

美ら島沖縄 

沖縄県庁広報課
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問い合わせ  女性力・ダイバーシティ推進課　電話：098-866-2500　FAX：098-866-2589
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男女共同参画の実現に向けた施策

家庭
●男女がともに家庭生活に
参画するための意識改革

●育児および介護を支える環境づくり
●生涯を通じた男女の健康づくりの推進

職場
●多様な就業を可能にする環境の整備
●雇用の分野における男女の均等な機会
と待遇の確保

●農林漁業における男女共同参画の推進
●ワーク･ライフ･バランス
（仕事と生活の調和） の推進
●女性の活躍を推進するための
企業に対する支援

地域
●地域活動を推進するための連携・協働
●生活上の困難を抱える人々が安心して
暮らせる環境の整備

●市町村における男女共同参画の推進と
支援

社会全体社会全体
●女性のさらなる
政策・方針決定過程への参画の促進

●ジェンダー平等や性の多様性の尊重に
関する意識啓発の推進

●次世代に向けた意識啓発および
教育の推進

●ジェンダーに基づくあらゆる暴力の根絶

沖縄県は を推進します！
エスディージーズ

沖縄らしいSDGsを
推進してい

くための基本理念
や優先課題

（①～⑫）などに対
応した具体的

なアクション、モニ
タリングの

指標などをまとめた
ものです。

←全文を
読めます

「 おきなわS
DGs

「 おきなわS
DGs

アクションプ
ラン」

アクションプ
ラン」とはとは

3 美 ら 島 沖 縄 2024.6 6月4日～10日は「歯と口の健康週間」です
歯を見せて　笑える今を　未来にも イベント情報など

詳しくはこちら


